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Ata de 1ª Assembleia Ordinária do Consórcio Intermunicipal do Ribeirão Piraí 

 26/01/2023 
 
 
Aos vinte e seis dias de janeiro de dois mil e vinte e três, às 10:00 (dez) horas, na Prefeitura 
Municipal de Indaiatuba, no Gabinete do Prefeito, situada à Avenida Engº Fábio Roberto 
Barnabé, nº 2.800 – Jardim Esplanada, Indaiatuba, conforme convocação constante do 
Capitulo X, art. 19, do Estatuto, se reuniram o Prefeito do Município de  Indaiatuba, Sr. Nilson 
Alcides Gaspar, Presidente do CONIRPI; o  Prefeito da Estância Turística de Salto, Sr. Laerte 
Sonsin Júnior, Vice-Presidente do CONIRPI; o Prefeito da Estância Turística de Itú, Sr. 
Guilherme Gazzola; o Prefeito do Município de Cabreúva, Sr. Antonio Carlos Mangini, neste ato 
representado pela Sra. Gláucia Cristiane de Sousa; registra-se por este documento presentes 
o vereador Vitor Davi Ricci Camargo de Cabreúva, o vereador Alexandre Carlos Perez de 
Indaiatuba, os vereadores Antonio Luis da Silveira, Maria do Carmo Thomaz Piunti e Normino 
José de Oliveira de Itu, os vereadores Cícero Granjeiro Landim, Ezequiel de Souza Damasceno 
e Gideon Tavares de Salto, e também, Vanessa Cristina do Carmo Kuhl, Superintendente do 
CONIRPI e Coordenadora de Consórcios do SAAE de Indaiatuba; Pedro Cláudio Salla, 
Superintendente do SAAE de Indaiatuba; Alison Henrique Bressiano, Superintendente do SAAE 
de Salto; Reginaldo Pereira dos Santos, Superintendente da CIS-Itú; Paulo Roberto Gennari, 
Gerente do SAAE de Indaiatuba e Tesoureiro do CONIRPI; Reinaldo Affonso de Araújo, 
Controlador Interno do SAAE de Indaiatuba e do CONIRPI; Dr. Fabricio Alessandro Barbosa, 
Ouvidor do SAAE de Indaiatuba; e o Sr. Francisco Moschini. A reunião teve início com a palavra 
do Presidente do CONIRPI, Sr. Nilson Alcides Gaspar, que agradeceu a presença de todos e 
destacou a necessidade da convocação desta reunião, conforme itens registrados na ata da 1ª 
Assembleia Geral Ordinária 26/01/2023, a saber: 1. Aprovação da ATA da reunião anterior; 
2. Eleição do Presidente e Vice-Presidente do Conselho de Prefeitos e indicação do 
Tesoureiro, Superintendente e membros da Diretoria Técnica; 3. Apresentação do 
Conselho Fiscal; e, 4. Outros assuntos.  O Presidente previamente colocou em discussão e 
votação o nome da Ellen Lira de Souza para secretariar especialmente esta assembleia, tendo 
sido aprovado por unanimidade. Em seguida dando início ao cumprimento da pauta, a 
Superintendente do CONIRPI manisfestou-se quanto ao item um, “Aprovação da Ata Anterior 
”, sendo dispensada sua a leitura, a qual foi aprovada por unanimidade. Passando para o 
item dois da pauta, “ Eleição (Presidente) Conselhos de Prefeitos” para o exercício de dois mil 
e vinte e três, e o preenchimento dos cargos de Superintendente do CONIRPI, Diretor 
Administrativo, Diretor Financeiro, Diretor Operacional, Controle Interno, Contador  e 
Tesoureiro.  Foi aberta a oportunidade dos nomes para as candidaturas e eleições para os 
cargos de Presidente, Vice-Presidente, com suas respectivas posses. Por conta da eleição ora 
realizada, ficam registrados por aclamação, e nomeação, os seguintes nomes: Presidente, 
Laerte Sonsin Junior, Prefeito Estância Turística de Salto; Vice-Presidente, Nilson Alcides 
Gaspar, Prefeito do município de Indaiatuba; Superintendente Vanessa C. C. Kuhl, 
Coordenadora de Consórcios do SAAE de Indaiatuba; Diretor Administrativo, Reginaldo Pereira 
dos Santos, Superintendente da CIS-Itú; Diretor Financeiro, Alison Henrique Bressiano, 
Superintendente do SAAE Salto; Diretor Operacional, Pedro Cláudio Salla, Superintendente do 
SAAE de Indaiatuba; Controlador Interno, Reinaldo Affonso de Araújo, Controlador Interno 
SAAE de Indaiatuba; Contador, Cesar Henrique Wulk, Diretor Financeiro do SAAE; Tesoureiro, 
Paulo Roberto Gennari, Gerente do SAAE de Indaiatuba. Ato contínuo, registra-se as posses 
do Presidente, Vice-Presidente, da Superintendente do CONIRPI e dos demais eleitos para 
respectivos cargos da diretoria. Prosseguindo ao item 3 da pauta, “Apresentação do Conselho 
Fiscal”, indicado pelas respectivas câmaras municipais sendo ora constituído por dois anos 
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(2023-2024), de mandato assim se compõem: Câmara Municipal de Cabreúva: Vereador Vitor 
Davi Ricci Camargo, Titular; Vereadores Giancarlo Moreira Gama e Eduardo Antonio de 
Oliveira, Suplentes; Câmara Municipal de Indaiatuba: Vereador Alexandre Carlos Peres, Titular; 
Wilson José dos Santos e Hélio Alves Ribeiro, Suplentes; Câmara Municipal da Estância 
Turística de Itú: Normino José de Oliveira, Titular, Maria Do Carmo Thomaz Piunti e Antonio 
Luis da Silveira, Suplentes; Câmara Municipal da Estância Turística de Salto: Vereador Cícero 
Granjeiro Landim, Titular, Vereadores Ezequiel de Souza Damasceno e Gideon Tavares, 
Suplentes. Passada a palavra para Vanessa Superintendente, que manifestou-se sobre o item 
quatro da pauta, “Outros Assuntos”, informou sobre a obtenção da licença de instalação da 
Barragem do Ribeirão Piraí e Parecer Técnico recebida da CETESB, órgão ambiental. Na 
ocasião, o Sr. Francisco Moschinni relembrou que no dia 12 de junho o Consórcio completa 20 
anos e parabenizou o fato de que mesmo com as mudanças de  gestão houve a continuidade 
das atividades, após, pediu a palavra a  Vereadora Maria do Carmo Piunti que reiterou o dito 
anteriormente e acrescentou sobre a importância da divulgação das obras, quando iniciadas, 
junto à população e à comunidade. Em seguida, o Presidente Eleito e Prefeito de Salto, Laerte 
Sonsin Júnior, manifestou sua satisfação em verificar a dedicação e compromisso da equipe 
com o bom andamento do Consórcio e salientou as mudanças no Conselho Fiscal, desejando 
boas-vindas aos novos integrantes; passou-se a palavra ao Vereador Gideon Tavares que fez 
registrar sua honra em constituir o novo Conselho, na sequência o Vereador Alexandre Carlos 
Peres recordou de suas experiências e contribuições desde a fundação do Consórcio e mostrou 
seu contentamento por estarem mais uma vez reunidos; foi então facultada a palavra ao 
Prefeito de Itu, Guilherme Gazzola, que elogiou a condução do Consórcio e a boa comunicação 
entre as Prefeituras e seus gestores, citou o nome do Prefeito de Cabreúva, Antonio Carlos 
Mangini, que sempre apoiou as decisões por eles tomadas. Finalizando, a Superintendente 
falou que oportunamente será agendada reunião para eleição do Presidente do Conselho Fiscal 
e aprovação da prestação de contas do CONIRPI em relação ao exercício de 2022. Não 
havendo mais interessados em se manifestar, foi lavrada a presente Ata. 
 
 

 
 
 

Nilson Alcides Gaspar 
Presidente do CONIRPI e Prefeito de Indaiatuba 
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Superintendente do CONIRPI 

Coordenadora de Consórcios do SAAE de Indaiatuba 
 
 
 
 

Ellen Lira de Souza 
Técnica em Edificações do SAAE de Indaiatuba e Secretária Especial 
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